

## **Руководитель следственного управления провел личный прием граждан**



07 августа 2019 года руководитель следственного управления СК России по Республике Алтай Новаковский Эдуард Францевич осуществил личный прием граждан республики.

На личный прием обратилось 8 человек. В 4 случаях обращения граждан касались вопросов расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок должностными лицами следственного управления, еще в 4 случаях - вопросов трудоустройства.

Руководитель следственного управления взял каждое обращение на контроль, пообещав провести проверку обстоятельств и дать правомерную оценку доводам обратившихся.

---

08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1380706>